Xt 2 (MSDS)

g

.l

(Potassium Hydrogen Phthalate)

SStNSd MZEIIA FE

1.

i

Ol
<0
({0

et A

H
00

HZ2 d1

0o

00
ol
<

ok

0o
3l

)

60

H
00

MZ2 21

i
o8

<k
ioll

ok

iy
RO

Ju
M0

2&), TEL 1 02 - 727 — 9494

: PEROXIDE/SCAt E

M

=
e

|.

C|
=}

s

cC
=]

X0
b0
OF

X0
o

Ok

Uk
[

70

10l

M
H

o}

70
Uir

R0
Rr
=
RO
uir

00

10l
700
IH

un
0t

H315 LIS 0l Xt

1|7
100
oF

Ok

00

21 A O
=2 T M

A =2 &2

=
=

H335 &

1]
K
K
0

FAIR .

FAIL.

9

Mol WAL,

3|

=
=

P302+P352 LI S0l

P261 (
P271

o

gt
cH

01
F

110
o[
10f

-

(i

s
Al

A
—

P304+P340 E&otH

oHA RNAIL. JtsotH

MOAL.
(2IAF)

t

A
=/

1
—

FAIL . Al
N 9z

P321 MXIE GHAIL.

0

S

3

P305+P351+P338
ZEHEAXE HAH

INYAIES



P332+P313 OI= X+=0|
P337+P313 =0l At
P362+P364 <

ol X

s §
=

FAIR .

[

GHAIZ.

P403+P233 &I

P405

NE

FAIR .

1o
KO

20 X
P501 (2t B0l ZAIE S0 et) WSS &IIE HDI

KO
RO
23
Ju
o

I
KO
o
KD

AL

[

D

Y

H

=

=
10y

70
0lo

oJ

Y

0
0k

o0
ok

iR0

(Potassium Hydrogen Phthalate)
2t8 HIZ EAH(POTASSIUM BIPHTHALATE);

877-24-7
100%

10f

T

D

S (%)

oD

£ ZollA WAL, JIs0lE

=
FAI2 . A A2AIL.

3

2
[

[

ol

T

a)
0l
]

JH

[

HIAH

a0l

H2 =
S0 AU AAHUHAIRL

cCc

ol

=X
1o

ull
RD

I+

=

1ol

GHAI2.

g d M

0 CHAL AF

ZOolLt

oty Dl

MWRe SIIE A

(e)
DOq_l_

==

=
0]
JJ

.
o

-

(m}

ol
0
_IL

Notd ESXXE FHotEE otAIL

=2 oAl OIX &8

5.

o

ol

00

i

[
0K
Ju

.
o

4
wJ
10y
<J

-,

all
I+

M

1

o

ol

010
o
0
Ju

10l



70 !

Ok

RO
uir

!

20 i

_

w

I+

RN
Ok
ol
0}

JFE AL EI10t

o
o3
%

ol
%0
ol
o
00

5

2S+E HEGRL.

R IN;

A2

110
10y
4

P

IR0

OF
e

Kl

ol

o
ar

H StAI2

L

oF

O XI X

=

1 =Z0
FIIAL

=2
=

Gt SIS 0A EDI

oF
s

X

=l

1)
0

o
A

£ EJIE AolAL

FoFHLE

3
AWM SHUAIL

22 20l A5

ICHAH2IONA 2

S

oa

EH

-+

X
o

A 2

2

2

—_

3 3

EH
S

AP DAl DHR ™

<
KIr
Ol
o3
KJ
At}
Kl
oH

FAIL

9

HIAH

[}

=

=)
=
oF

|

7=

2= 83t

CHAI OtAI2

I EIILE =220 &

P
t%o

| &0 I

Z0otX

KM

i
ol
10f
H

1ol
0

-

Rr

=

=] 3=}

o

b Es HIA

2

) 8

3

=]

HOl=S

b

ol

=iy

b,

1o
oD

o
A

)
SH

0
Ju

.
o

™
1ol
Kq
T
Ul
i

Z (o

Ok
X0
ol
I

LIEE NAS MM S22 A0 WAIL.

CAN2.

=
=

J1oF d

=
S

0

Mo
RF
K/

ol

=/ HE Ol

=
=



FAIR..

ol
=

[

FAIL.

Fe0o

o
R
Rr

B
o)

<+

0
Rl
orl
ol
o
0
Ul

bl
0
K0
23
10
<]
oJ

FAIR .

o
K

| H

1o
Rl
Rr

ol

HU X

=

8. ==X

ulo
Kb

m
il
H
&I
ol

%0
i

m
il
H

Ol
=
]
ol
ol

o
53
lx

=U+E
ACGIH ++&

o
53
lx

o
53
|lx

Kk
m
il
H
&l
ol

20

u
&

A

3

ol

MIQHEHI 2F

SHl=

=
[a—

P

FAIL

!

il
H

10f
H

m
o[
10f

g 25+E FHESAR

oD
10f

10l
Ll

1ol

10f
H

JH

10f
H

<1

10f

X0
ur
Rr
ior

<)
Ok

-

Al %0

o}

EJICIN
Wl Ok

-

<0
I =
30

o
53
llx
R

& A S X

o
53
llx

4.0 ((for a 0.05 M solution))

RO
Ju

RO
Ju

S

o
53
llx

ok
10

RO
Ju

o
n

—_

(=]
RO
Ju

n

o
53
llx

=)
ol

o
53
llx

o
53
llx

-

ol

~
Klo

(Water Solubility)

83300 mg/ 4

W
)

00

o
53
llx

H

~
Klo

1.636
-2.730

o
53
llx

H

[
ol
3l



o
53
llx

A
0l
IS

[

o
53
llx

U
RO

204.22

ar

n0
K
Il d

X0
0l0
)
ok
X0
KO
oJ

%0
Jo

ol
010
oJ

)

Ok
ol
X0
&0
oJ
Rr
ol
o}

%

ioll
o

i

(|
Ok
X0
o
I

Kl
0K

70
&)

0]

o
53
llx

iy
RO

10
1

R0

il
H

0l
i

%0
Jo

iy
RO

X0
)

Ok

-

n0
N

LD50 > 3200 mg/kg Rat

o
53
llx

o
53
llx

W - = ol
X0 80 &0

mo
0l
oll

o

ool =
=0l Xt=

J
i
X0
<l
I+
I+
=

mo
0l

ol

o
53
llx

X0
ol
B

o[
10f

o
53
llx

o
53
llx

7D
Y
H
il
ol
5D

ol <J

o
53
llx

DEESF A

| ARC
OSHA

o
53
llx

o
53
llx

o
53
llx

ACGIH
NTP

o
53
llx

o
53
llx

EU CLP

o
53
llx

70
o

sl
H
2
20

o
53
llx

70
r

T
%0

oD

nr

i

oD

Rr
H
RO
uir

o
53
llx

)
H
Hr

oJ

70
Uir

KO
Rr
=8

RO
uir

o
53
llx

X0
1o
s
oJ
oD

0l 0

b

=

12.




0
Uir

20

LC50 15600000 mg/ £ 96 hr

— —
c c
0 O
< O
A A
~ ~
o0 oo
£ £
o O
o O
o O
o O
o O
N~ O
Al W
(ap) —
o O
L L
O O
O w
nE
LIS
Al K

[

log Kow —-2.730

70

KJ

o
53
llx

70
o

[

70
Hr

0Kl

20

(9N}
© o
o o
W N
B R
70
0B
Hr 10
ES)

o
53
llx

Holsd

o
53
llx

HIJIAl F=2ArS

13.

&0 et W

(2ted G0l SAIE WSOl Tet) W

1) HOIZH™

100

2) HIJIAl F=2/At

RO
i)

gl

40
OH

o

[

o

o

o
A

Ol A 2l

O A
oS

o

o
53
llx

1

0B
Ju

.
o

0
0B

00 o

HE M S

15.

o
&3

00
)

A0 28t A

Ztelgol 2
42t

P e

o
&3

00
)

T+ Al

=

|
=&

O
b0
oF

0
5

e

00

T+ Al

=

ol 2l

o
&3

00
)

T Xl

=

JIet =W & 2A=-0l 2

= WA

o
&3

00
)

il

1l
B
O
30

OF
70

KJ

= 2| Al

o
&3

00
)

=222 (0SHA #38)
0|=22| & 2 (CERCLA #&)

0

o
&3

00
)

o
&3

00
)

Ol =2tel 8 2 (EPCRA 302 &)



o
&3

00

0=
)

(EPCRA 304 7#&)

o
&3

00

0=
)

(EPCRA 313 7#&)

o
&3

00

0=
o)

@u

o
&3

00

=]
o

o
&3

00

=]
o

o
&3

00

=]
o

o
&3

00

=]
o

o
&3

00

=]
o

16. JIEt BUNE

Ll

RO

100
Ok

R0

-

0

0
4

<]

H
%0
(|
Ok
ol
&

o
ol
=
fal
o)
b
rr

1996. 05. 02.

2qAX; -

70

X+
A

K]
i

oll
RO

Kio
i
ol

3+
M
RO

1 2017. 08. 01

NS LI

Ko
)

10f

bl
RO

2 SLICH

oF
L

tXl=

11O

£ HMS0l

H

bS]
=}

I

NI

H=ZFLICH

XIS Ol

==

A1 O

04
=}

3

ioJ

)
&)

=
10f

FHl ol OF

o
LS

tXI

11O
20
falll

H

SLUICH.

oF
s

=& 2JR0A SN X

Kk



